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IIpakTuyeckoe 3axanue 1

O6brynO0 Kommanus pou3BoauT 480 000 HaGopoB B roj (B cpeanem 1o 40 000
HaOopoB B Mecsn). OrnyckHas 1nieHa B 400 py0. 3a equHUIYy oOecreuynBaeT TOA0BON
o0weM npogax B 192000000 py6. OOmue uzaepxkku coctapisitor 169920000 pyo.;
Tekymas npuosuib - 22080000py6. (46 py6. Ha HaOoOp). MapKeTHHTOBBIC
WCCIICTIOBAaHMSI TTOKA3bIBAIOT, YTO €CJIM CAeNaTh CKUAKY M yCTaHOBUTH IIEHY Ha
ypoBHe 350 py6. 3a HAOOP, TO KOJMYECTBO MPOIAHHBIX HAOOPOB MOKET BO3PACTH HA
10%. Ilpennonoxum, uro koMmnanus Wizard CHU3HT LIEHY, TaK KaK 3aX04eT MpOoJAaTh
Oosble.

Borpoc. Kak nmoBnusier Ha ()MHAHCOBBIN pe3yibTaT 3T0 penieHue? bynyr mu
MEHSTBCS 3aTpaThl HA OJUH HA0Op?

Pewenue:

192000000/400=480000 HabopoB B roJI pean3yeTcs.

192000000-169920000=22080000 py0.(TeKxymiasi mpruObLIb)

169920000 /480000=354 pyO0. (3aTpaThl Ha OJJUH HAOOP 10 MEPOIPHUATHI)

480000+10%=528000 naGopoB B roj OyAeT peaqu30BaThbCs B Clydae
CHIDKeHHus 11eHa 110 350 pyo.

528000*350=184800000 py6.(00beM mpojaxk B Clydae CHIKECHHS ILIEHBI 10
350 py6.) .

Ecnu 3aTpatsl Ha oauH Habop (0OIIME 3aTpaThl) OCTAHYTCA Kak U OBLIO /10
MPOBEICHUS] MEPOIIPUATUM, TO ecTh 354 py0. , a 1ieHa peanu3zanuu Oyaet paBHa 350
pyO., TO KoMIanus OyIeT UMETh YOBITOK C KaKJI0TO Habopa MUHYC 4 pyOIs.

B nenom, yosiTok coctaBut -4*52800py6.= - 211200py0.

To ectb mpu cHWkeHUU 1eHbI 10 350 pyO. mpousoiaeT yBeaudeHue oobema
npoaax 10 528000 mTyk, Ipyu 3TOM KOMITAHUS MOTYIUT YORITOK MuHYC -211200py0.

OpnHako, B YCIOBUSIX 33J]a4l JaHA TOJBKO CyMMa OOLIUX HU3/AEPIKEK, KOTOpas

BKJIFOYaeT B ceOs CyYMMY IIOCTOSAHHBIX M IICPEMCHHBIX 3aTpar. Ham He HN3BCCTHO,



KaKasi 3/1eCh CyMMa SIBJISIETCSl IEPEMEHHBIMU, a Kakasi MOCTOSHHBIMU. [loaTOoMy mipH
pacyeTax 3TOT (PaKTOp HE YUUTHIBACTCS.

Ha camom pnene cymma nepeMeHHbIX 3aTpaT, TO €CTh 3aTpaT Ha OJHY €IUHUILY
U3JIeTUs- HE JIOJDKHA MEHSThCS. MeHsieTcsi TOJIbKO 00Iasi cymMMa MepeMEeHHBIX

3aTpar.

IIpakTHuyeckoe 3aganue 2

brnarorBoputenbHblii  (oHA TpemsiaraeT kommnaHuum Wizard 3aKIIOYUTH
KOHTpakT Ha mocrtaBky 15000 waGopoB mist noMoB MamoTku. [lo ycrmoBusim
KOHTpaKTa KOMIIAHUM OYIyT OIUIa4€Hbl BCE IIEPEMEHHBIC MPOU3BOJICTBEHHBIC
u3Niep kKU TUTIoC (pukcupoBaHHas HambOaBka B 100000 py6. Komnencarust apyrux
pacxoJI0B B KOHTpaKTe He mpeaycmaTpuBaeTcs. Komnanuss roroBa MNPUHATH 3akas,
TaK Kak XoyeT paboTaTh ¢ OJIarOTBOPUTEILHBIM (POHIOM, HO paccMaTpUBACT
TpU BapuaHTa: A - OOBIYHOE TMPOM3BOJCTBO U peanu3anus (yciaoBue -
KOMIIaHUs HE UMEET BO3MOKHOCTHU JienaTh 6osiee 40000 HaGopoB B MecHll);

Bomnpocsi.

1. Onpenenure TEKyIy0 TPUObUIB (32 MECSI) MO TPEM BapUaHTaM.

2. Kak wu3menutcs npuoObuib komnanun Wizard, ecniu oHa OyaeT paboTarth
c 0JaroTBOPUTENbHBIM (HOHIOM?

3. Ha mecte kommanun Wizard Bbl Obl cTanu paboTaTh ¢ 01aroTBOPUTEIbHBIM
dbougoM?

Pewenue:

1. Onpenenure TeKyIyo TpUObUIH (32 MECSIL) IO TPEM BapUaHTaM.

3nech He yKa3aHbl Apyrue BapuaHThl(Borpoc: OnpenenuTe TEKyIIyto IprObIIb

(3a MecsI) o TpeM BapuaHTaM ). YKa3aH TOJbKO OJMH BapUaHT.



15000 nabopoB maror komnanuu npudsLTs B 100000 pyo.
[Tpu6sLTE 0stHOTO HabOPa=100000/15000=6,66 pyoO.
40000*6,66=266666 py0. (BapuaHt A).

2. Kak wm3menutcs npuObuh kKomranumu Wizard, ecnmu oHa Oyaer paboTarth
c 01aroTBOPUTENBHBIM (POHAOM?

[TpuObLIL yBETUUUTCS.

3. Ha mecte kommanuun Wizard Bbl OblI cTasiu paboTaTh ¢ 01ar0TBOPUTEIHLHBIM
dbougoM?

st Toro, 4YTOOBI TPHUHATH pEIICHHE HEOOXOAMMO TOYHO 3HATh KaKue
MOCTOSIHHBIE PAcXoJbl Yy MpeAanpustus. BeirogHo 5m Oyaer Npou3BOIUTH U
peanu30BBIBAThH MPOIYKIIMIO B TOM WJIM HHOM KoJimdecTBe. Heobxoammo onpeaenuTthb
TOYKY 0€3yOBITOUHOCTH. TO ecTh JyIs oTBeTa Ha Bompoc: Ha mecte komnanun Wizard
BBl OBl cTanu paboTaTh C OJIArOTBOPUTEIHHBIM (OHIOM? - B YCJIOBUSIX 3a/1auu

HEOOCTAaTOYHO JaHHBIX.



